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Beste bestuurder,

Middels deze brief informeren wij u dat [naam club] een speler/speelster van uw club wil uitnodigen voor een aantal [wedstrijden en/of trainingen]. Het gaat om [naam speler/ster]. Het betreft [aantal] activiteiten in de periode van [datum eerste activiteit] tot [datum laatste activiteit].

Voor het traject van externe scouting gelden er bindende richtlijnen die rechtdoen aan de belangen van alle betrokken partijen. Deze regels zijn opgenomen in het Handboek competitiezaken amateurvoetbal en te vinden op KNVB Assist via www.knvb.nl/assist-trainers/ontwikkel-je-vereniging/externe-scouting

In lijn met die regels vragen wij u onze interesse binnen 12 dagen kenbaar te maken aan [naam speler/ster]. Indien hij/zij geïnteresseerd is, ontvangen wij graag zijn/haar adres- en contactgegevens, dan kunnen we hem/haar persoonlijk uitnodigen. Indien er na 12 dagen na verzending van de uitnodiging géén reactie is op wel deelname/geen deelname aan de activiteit(en), kunnen wij hiervan melding maken via het meldpunt ‘externe scouting’. Tegelijkertijd dienen wij u dan nogmaals de eerste uitnodiging toe te zenden.

Tevens vernemen we graag of u nog aanvullende bijzonderheden heeft te melden waar wij rekening mee kunnen houden. Bij het versturen van deze brief hebben wij rekening gehouden met de voorschriften zoals geformuleerd door de KNVB en stellen wij het belang van de jeugdvoetballer in kwestie en de onderlinge relatie tussen beide verenigingen te allen tijde centraal.

Alvast bedankt voor uw reactie.


Met vriendelijke groet,
Namens het bestuur van [club]
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